Tema ypoka:

Tun ypoka:

MHO204Y1eHbI

ypOK-0606wWeHue npolideHHo20
Mamepuarna.

rnosmopumsam CJiI0)KeHue U
ébl4YUmMaHuUe MHO204J1eHO8,
eblHeceHue obuwezo
MHO)KumeJssi 3@ CKO6Ku,
rnpueedeHuUe MHO204J1eHa K
cmaHOapmHoOMy auoy.



1. CoomHecume MHO204J1eH
C e20 cmerieHbIo

12a’b — 18ab? — 30ab’
3ax — 6ax? + 9a’x
4x°y° + 2x%y? + x

17a* + 83° + 3a - a°

© W A N O

23’3’ + 32+ a’— 332

_ YemHasi paboma



__YcmHasa paboma

&% 2. Bbibepume MHO204/1€HbI,
3anucaHHbIe 8 cmaHOapmMHOM eude:

12a’b — 18ab? — 30ab’
3ax — 6ax + 9a’x
4x°y° + 2x°y? + x

17a’ + 8a° + 3a — a’

2a°a’ + a° + a® - 33°



Pa6oma e mempadsix
Ne 824

a) x*0—x20 = x?(x*0_ 1)

6) y“+y’= y(y" +1)

2) b60 + b40 - b20 - b20(b40 + b20 s 1)



~ CamocmosimesnbHasi paboma

1 eapuaHm 2 eapuaHm

1. [Ipedcmaebme 8 sude MHO20Y4J1eHa:

(3y? + 5y — 1)y — y?(2y + 1) ‘ X(2x? - 3x + 4) — x*(3x - 1)
2. Pa3noxume Ha MHOXXumeisnu:

4m’ - 5m? + m ‘ -5x% — 3x% - x
3. Pewume ypagHeHue:

3x(2x - 1) — 6x(7 + x) =90 | 1,5x(3 + 2x) = 3x(x + 1) — 30




[1Ipoeepum pe3lynbmam!

1. [Ipedcmaebme 8 sude MHO204J1eHa:

1 eapuaHm

By’ +5y—1)y—-y*(2y +1) =
3y +Syi-y-2y—y’=y i+ 4y’ -y

2 eapuaHm
X(2x° - 3x + 4) — x*(3x - 1) =
27— 3x? +4x — 3 + x* = -x° — 2x* + 4x

lMpaeunbHO 6bINOIHEHHOE 3adaHue: +.
& HenpaeunbHoO ebINosIHeHHOe 3a0aHue: — .



lMpoeepum pesynbmam!

2. Pa3no)xxume Ha MHOXXumesu:

1 eapuaHm 4m?3 —_ 5m2 + m =

m(4m? - 5m + 1)

2 eapuaHmM _g5y3 _ 3y2 _ y =

X(-5x% - 3x — 1)

j lMpaeunbHO ebINnonHeHHoe 3adaHue: T.
HenpaeusnbHO ebinosiHeHHoe 3adaHue: — .



llpoeepum pe3ynbmam!
3. Pewume ypasHeHUe;
1 eapuaHm  3x(2x - 1) - 6x(7 + x) = 90
6x° — 3x — 42x — 6x> =90
-45x = 90

=X =r=2

2 eapuaHm 1,5x(3 + 2x) = 3x(x + 1) — 30
4,5 x + 3x? = 3x? + 3x— 30

4,5x + 3x* - 3x* - 3x=-30
1,5x =- 30
x=-20



